
CAMARA MUNICIPAL 

Y ALIANCA 

Ata da Vigésima Quinta Reunido Ordinaria do Quarto Ano da Décima Oitava 
Legislatura da Camara Municipal da Alianga, Estado de Pernambuco, realizada no 

dia um de outubro de dois mil e vinte e quatro, presidida pelo vereador José Sales e 

Secretariada pelos vereadores: Eronildo Marinho e Antdnio Marinho. 

As quatorze horas e trinta minutos do dia um de outubro de dois mil e vinte e quatro 
realizou-se no Edificio Sede da Camara Municipal da Alianga, sito a Praga Walfredo 
Pessoa S/N nesta Cidade da Alianga, Estado de Pernambuco a vigésima quarta 
reunido ordinaria. Constando a existéncia de quérum para reunir e deliberar, 

evocando o nome de Deus e da comunidade, o Senhor Presidente declarou aberto 
os trabalhos da presente Sessao, o Senhor Presidente solicita do vereador Eronildo 
Marinho que proceda com a leitura da Ata da reunido anterior. Apos sua leitura, a 
Ata foi posta em discussao, ndao havendo discusséao foi a Ata para votagéo sendo 
aprovada por unanimidade. Constando a presenga do Assessor Juridico lury de 
Aguiar Barreto. Declarando aberto o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente, 
solicita do 1° secretario que proceda com a leitura das Matérias: 
Requerimento n° 075/2024 de autoria do vereador Neto de Upatininga, 
Requerimento n° 076/22024,de autoria do vereador Uitanaan Gomes, 

Requerimento n°® 077/2024 e 078/2024 ambos de autoria do vereador André 
Empreiteiro, Indicagdo n° 148/2024,de autoria do vereador André Empreiteiro, 
Indicagao n° 149/224,de autoria do vereador Uitanaan Gomes. Nao havendo mais 
matéria a ser lida, o Senhor Presidente faculta o uso da palavra no Pequeno 
Expediente.” Nao havendo oradores inscritos o Senhor Presidente encerra o 

Pequeno Expediente e declara aberto o Grande Expediente. Faculta a palavra aos 
vereadores inscritos. Fez uso da palavra o vereador Uitanaan Gomes cumprimenta 

a mesa, vereadores todos presentes, inicia o discurso fala de suas viagens a 
Brasilia, onde fora visitar o stander da caixa econdémica federal, solicitou naquele 

momento uma casa lotérica para o Distrito de Upatininga, onde atendera aquela 
populagéo, entrou em contato com o superintendente da caixa econdémica federal 
e esta no aguardo da visita técnica, para posterior avaliagao dentro das legalidades 
exigidas pela mesma, fala da necessidade do pogo artesiano naquele Distrito o 

qual sera reativado, salienta suas cobrangas a Governadora do Estado de PE, 
entre tantos a cozinha comunitaria, cita a necessidade de mais um PSF naquele 
distrito, fala da equipe de empresarios chineses o qual vira ao municipio e os 
recebera na préxima semana, cita a pedreira a qual sera implantada no referido 
Distrito, fala do compromisso da Governadora Raquel Lyra,no tocante a 
desapropriacéo de dez hectares de terras o qual sera cedido para o municipio, fala 
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da empresa Paulista a qual sera implantada, na Usina Alianga gerando mais de 
cem empregos diretos, diz que o foco do Municipio & geracdo de emprego. Nao 
havendo mais quem quisesse usar da palavra, o Senhor Presidente encerra o 
Grande Expediente, solicita do primeiro secretario que proceda com a chamada 

dos Senhores vereadores os quais estavam presentes: André Empreiteiro, Anténio 
Marinho, Eronildo Marinho, Hercilio Marinho, José Sales, Luan Enfermeiro, Maciel 
Saraiva (falta justificada),Neto de Upatininga, Pedro Fidelis,Uitanaan Gomes, 
Zinha Oliveira(falta justificada). Havendo numero regimental para deliberar declara 
aberta a Ordem do dia, ndo havendo matéria para Ordem do Dia, o Senhor 
Presidente encerra a mesma e declara aberta as Comunicagdes Parlamentares. 
Nao havendo quem quisesse se pronunciar, o Senhor Presidente encerra a 

'presente Sessdo, convoca a proxima reunidao para o dia, oito de outubro do 
corrente ano. Para constar eu Vereador Eronildo Marinho que secretariei a 
presente Sessao, determinei a lavratura da Ata que apos lida, discutida e aprovada 
sera assinada por mim e pelo Sr. Presidente. 

PRESIDENTE 1° SECRETARIO 2 RETARIO 
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